

**УТВЕРЖДАЮ**

**Заместитель главы администрации  
района по социальным вопросам,  
начальник управления  
физической культуры и спорта  
/А.А.Лазарев/**



## **ПОЛОЖЕНИЕ**

**о проведении лично-командного чемпионата Вязниковского района по спортивному рыболовству на мормышку, в зачет круглогодичной Спартакиады среди муниципальных образований Вязниковского района, посвященной 70-летию Победы в Великой Отечественной войне**

### **1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ**

- популяризация и развитие спортивного рыболовства;
- пропаганда активного отдыха и воспитание здорового образа жизни;
- развитие дружеских связей между спортсменами Вязниковского района;
- повышение спортивного мастерства спортсменов;
- выявление сильнейших спортсменов-рыболовов района для участия в вышестоящих соревнованиях.

### **2. РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЙ**

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет Управление физической культуры и спорта администрации Вязниковского района Владимирской области. Непосредственное проведение возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную УФКиС.

### **3. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ**

Соревнования проводятся 14 марта 2015 г. на плотине в районе деревни Исаево. Начало соревнований в 09-00. Сбор и регистрация участников соревнований в 08-15 непосредственно на плотине.

### **4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ**

К участию в соревнованиях допускаются сборные команды муниципальных образований Вязниковского района 1997 года рождения и старше.

Состав команды четыре человека независимо от пола.

### **5. СИСТЕМА ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ**

Соревнования проводятся по правилам, утвержденным Министерством спорта, в два тура.

Время лова в каждом туре 1 час 30 мин. (в зависимости от погодных условий время тура по решению судейской коллегии может быть изменено). Разрешается ловля только на мормышку с одним одноподдевным крючком (длина мормышки не более 15 мм). Каждому участнику необходимо иметь по два флажка для отметки занятых лунок, размер полотнища флажка 80 x 120 мм, с указанием названия команды.

Спортсменам можно иметь неограниченное количество запасных удочек, но ловля производится только на одну. До окончания тура рыба хранится у спортсменов в чистом виде и одинаковой таре, выдаваемой организаторами. Взвешенная рыба не возвращается.

## **6. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ**

Победители и призеры в командном зачете определяются по наименьшей сумме мест занятых всеми участниками команды в двух турах. При равенстве суммы мест победителем становится команда, выловившая наибольшее количество рыбы (по весу) за два тура. При равенстве суммы мест и веса улова за два тура, победителем становится команда, чей улов больше во втором туре.

Победитель и призеры в личном зачете определяются по наименьшей сумме мест за два тура. При равенстве суммы мест, преимущество получает спортсмен, выловивший наибольшее количество рыбы по весу за два тура. При равенстве суммы мест и веса улова за два тура победителем признается спортсмен, выловивший большее количество рыбы по весу во втором туре.

## **7. НАГРАЖДЕНИЕ**

Все победители и призеры соревнований в личном зачете, награждаются призами и грамотами Управления физической культуры и спорта администрации Вязниковского района Владимирской области. Команда-победительница в командном зачете награждается кубком и дипломом, команды, занявшие 2 и 3 места, награждаются дипломами соответствующих степеней Управления физической культуры и спорта администрации Вязниковского района Владимирской области. Все участники соревнований обеспечиваются горячими обедами.

## **8. ФИНАНСИРОВАНИЕ**

Расходы по организации, проведению, питанию участников, награждению победителей, призеров соревнований и компенсационным выплатам, связанным с оплатой стоимости питания, спортивным судьям за обслуживание спортивных соревнований несет Управление физической культуры и спорта администрации Вязниковского района Владимирской области.

## **9. ЗАЯВКИ**

Предварительные заявки на участие в соревнованиях, с указанием членов делегации, времени и способа прибытия на водоем подаются в управление физической культуры и спорта администрации Вязниковского района по тел./ -3-50-62, 2-15-55,3-50-52 не позднее 12 марта 2015 года.

Окончательные заявки, оформленные в соответствии с правилами соревнований, подаются в судейскую коллегию по приезду на соревнования.

**ОРГКОМИТЕТ**